



Nota nr.103 din 17.02.2017

Către unitățile de învățământ preuniversitar din județul Dolj

În atenția doamnei/domnului director

Ref. Completarea normei didactice în anul școlar 2017-2018

În conformitate cu prevederile punctului 5) din *Calendarul mobilității personalului didactic de predare din învățământul preuniversitar pentru anul școlar 2017-2018, Anexa nr.19 la Metodologia-cadru aprobată prin OMENCS nr. 5739/14.11.2016*, în perioada **22 februarie – 28 februarie 2017**, se desfășoară la nivelul inspectoratului școlar activități privind completarea normei didactice a cadrelor didactice titulare pentru anul școlar 2017-2018.

5) Completarea normei didactice de predare-învățare-evaluare a personalului didactic titular la nivelul inspectoratului școlar:

a) **afișarea la inspectoratele școlare a listei tuturor catedrelor vacante/rezervate complete și incomplete:**
22 februarie 2017

b) **înregistrarea cererilor pentru completarea normei didactice la inspectoratul școlar;**
Perioada: 23-24 februarie 2017

c) **organizarea probelor practice/orale în profilul postului pentru completările și întregirile de normă didactică:**

27 februarie 2017

d) **ședință de repartizare** organizată de comisia de mobilitate a personalului didactic din învățământul preuniversitar, constituită la nivelul inspectoratului școlar, pentru completarea normei didactice;

Termen: 28 februarie 2017

Cadrele didactice titulare, precum și cadrele didactice debutante prevăzute la art. 21 alin. (4) cu norma didactică de predare-învățare-evaluare incompletă, a căror completare de normă didactică de predare-învățare-evaluare nu s-a soluționat la nivelul unităților de învățământ/consorțiilor școlare, depun la inspectoratul școlar, în perioada prevăzută de Calendar, cererea (pag. 81-82 din *Metodologia-cadru*) însoțită de documentele prevăzute în aceasta.

Depunerea cererilor pentru completarea normei didactice se va face în dosar de carton cu șină având precizate pe copertă următoarele informații:

Numele, inițiala tatălui, prenumele

Unitatea/unitățile școlare(e) unde este titular, conform deciziei de numire

Specialitatea/specialitățile pe care este titular, conform deciziei de numire

Mențiunea – **Susțin proba practică/orală pentru**, conform solicitării (model anexat prezentei note) depuse împreună cu dosarul care conține cererea pentru completarea normei didactice

Mențiunea – **SOLICIT COMPLETAREA NORMEI DIDACTICE ÎN DISCIPLINA**
CONFORM DOCUMENTELOR DEPUSE ÎN DOSAR

Cadrele didactice titulare care solicită **completarea normei cu ore în altă specialitate** decât cea pe care sunt titulare, depun cerere (dosar) de completare de normă pentru specialitatea respectivă având documente doveditoare pentru evaluarea activității pe specialitatea solicitată (ierarhizarea în ordinea descrescătoare a punctajelor se realizează conform specializării solicitate).

Graficul de desfășurare a probei practice/orale în profilul catedrei/postului se va afișa vineri, 24.02.2017, după centralizarea solicitărilor depuse împreună dosarul care conține cererea pentru completarea normei didactice de către cadrele didactice aflate în această situație.

Înregistrarea cererii (dosarului) pentru completarea normei didactice (însoțită de documentele prevăzute în aceasta) la inspectoratul școlar se desfășoară conform programului:

Joi, 23.02.2017, între orele 9,30-12,00 și 14,00-16,00

Vineri, 24.02.2017, între orele 9,30-13,00

Inspector școlar general

Prof. Leontina Monica SUNA



Președintele comisiei județene de mobilitate

Inspector școlar general adjunct,

Prof. Janina-Elena VAȘCU

Inspectori managementul resurselor umane,

Prof. Mădălina-Carmen NEAȚU

Prof. Gabriela PANAIT

Prof. Dan-Cristian ȚACU

Doamna Inspector Școlar General

Subsemnata(ul), cadru didactic titular
specialitatea/specialitățile la unitatea școlară / unitățile
școlare, vă rog să-mi aprobați participarea la
proba practică/orală, susținută în vederea participării
la ședința de repartizare pentru etapa de completare a normei didactice pentru anul școlar
2017-2018.

Data,

Semnătura,

Doamnei Inspector Școlar General al Inspectoratului Școlar Județean Dolj